证券代码：000605         证券简称：渤海股份        公告编号：2017-005
渤海水业股份有限公司
关于全资子公司签订重大合同的公告
经渤海水业股份有限公司（以下简称“公司”）第五届董事会第三十一次会议审议，通过了《关于全资子公司拟签订重大合同的议案》。根据该议案，公司的全资子公司天津市滨海水业集团有限公司与天津开发区一汽大众基地开发建设有限公司（以下简称“一汽大众”）签订了《一汽大众基地引滦保障水源合作协议》，现将合同相关情况披露如下：
一、合同风险提示

1.合同的生效条件

本合同经双方签字盖章后方可生效。

2.合同的履行期限

合同履行有效期至本项目使用到期止。
3.合同的重大风险及重大不确定性

本项目在推进过程中可能会受到宏观经济、产业政策、行政审批、不可抗力等多种外部因素的影响，存在投资收益不达预期的风险。
二、合同当事人介绍
1．合同当事人情况介绍

统一社会信用代码：91120116341028669U
名称：天津开发区一汽大众基地开发建设有限公司
类型：有限责任公司(国有独资)
住所：天津经济技术开发区宏达街20号泰达图书档案馆7楼701室
法定代表人：李富元
注册资本：250000万元
成立时间：2015年6月15日
营业期限：长期
经营范围：对市政和能源等基础设施、公共设施、建筑业、旅游业、餐饮业、住宿业、娱乐服务业、房地产业的项目进行建设和管理；土地开发、整理、储备和征地补偿；工程项目管理和技术咨询；房租租赁；物业管理。（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动）。
2．最近三个会计年度一汽大众与上市公司未发生购销金额。
3．履约能力分析

合同当事人具有较好的资信状况，未来能够保证其依约履行合同义务。

三、合同的主要内容

甲方：天津开发区一汽大众基地开发建设有限公司
乙方：天津市滨海水业集团有限公司

1．合作内容和规模

原水管线：包括引滦入开发区管线开口及一条DN800供水管线及其附属设施，满足日供水能力5万立方米。供水管线的起点为基地东侧现状引滦入开管线，末端至基地原水储池及取水泵房，管线总长约5.3公里。
原水储池：包括原水储池及储池周边绿化等，原水储池总容量约10万立方米。
2．供水保障及运维管理

乙方负责项目建设及后续运营维护管理工作。原水管线和原水储池的运维管理费用在供水价格中一并考虑，甲方不再单独支付给乙方，同时协议有效期内乙方必须保障该管线和原水储池的正常运行及充足的水量供应。双方商定，本项目投入使用后，开发区一汽大众基地原水价格与供开发区的两条引滦入开管线的原水价格一致。
3．供水日期
本项目要求于2017年6月15日前投入使用。
4．项目费用确定及支付
项目费用暂定为1.2亿元，由双方根据图纸及相关材料经第三方咨询单位审核后确定，最终费用以开发区审计局审计结果为准。
甲方根据项目进度支付乙方，项目开始实施后支付乙方项目费用的10%，投入使用后支付至项目费用的70%，经开发区审计局审计后按照审计结果支付尾款。
5．其他工作
乙方需按照国家、天津市和行业相关规定及标准开展工作，达到国家有关规定的质量标准。乙方负责项目全过程的管理。乙方负责资料的整编工作，并负责办理结算等后续工作。
6．附则
本协议自双方签字之日起生效，有效期至本项目使用到期止。如有争议双方协商，协商不成则提交甲方所在地区人民法院裁决。
本协议未尽事宜由双方协商另行签订补充协议，补充协议与本协议具有同等法律效力。
本协议一式捌份，甲乙方各肆份。
四、合同对上市公司的影响
1．本协议的签署可提升公司供水保障能力, 增加供水水量和业务收入，提高整体的供水效率。本项目顺利实施后，将对公司经营业绩产生积极影响。
2．本次签订的合同为日常经营性合同，本合同的签订对公司的业务独立性无重大影响，公司主营业务不会因履行本次合同而形成依赖。
五、合同的审议程序

根据《公司章程》及相关议事规则，本重大合同事项已经第五届董事会第三十一次会议审议通过，无需提交股东大会审议。
六、备查文件

1、第五届董事会第三十一次会议决议；
2、一汽大众基地引滦保障水源合作协议。

特此公告。
渤海水业股份有限公司董事会

2017年1月23日
本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。
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