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渤海水业股份有限公司
关于非公开发行股票相关承诺事项的公告

	本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。



渤海水业股份有限公司（以下简称“公司”、“渤海股份”或“发行人”）本次非公开发行股票，已经中国证券监督管理委员会（以下简称中国证监会《关于核准渤海水业股份有限公司非公开发行股票的批复》（证监许可〔2016〕2583号）核准。  
目前，公司非公开发行股票工作已经完成，现将本次非公开发行股票相关承诺公告如下：
一、发行人承诺
本公司及董事会全体成员在渤海水业股份有限公司新增股份变动报告及上市公告书中作出如下声明：本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。
二、发行人董事、高级管理人员及控股股东承诺
[bookmark: _GoBack]（一）公司董事、高级管理人员关于公司本次交易摊薄即期回报采取填补措施的承诺：
1、本人承诺忠实、勤勉地履行职责，维护公司和全体股东的合法权益；
2、本人承诺不会无偿或以不公平条件向其他单位或者个人输送利益，也不会采用其他方式损害公司利益；
3、本人承诺对本人的职务消费行为进行约束；
4、本人承诺不会动用公司资产从事与本人履行职责无关的任何投资、消费活动；
5、本人承诺严格履行本人所作出的上述承诺事项，确保公司填补回报措施能够得到切实履行。如果本人违反上述承诺或拒不履行承诺给公司或者股东造成损失的，本人愿意依法承担相应的补偿责任。
（二）为维护公司和全体股东的合法权益，保障公司填补回报措施能够得到切实履行，上市公司控股股东承诺如下：承诺不越权干预公司经营管理活动，不会侵占公司利益。
3、 发行对象承诺
本次非公开发行股票的发行对象包括李华青、石家庄合力投资咨询中心（有限合伙）、西藏瑞华资本管理有限公司、苏州弘德源投资管理中心（有限合伙）、财通基金管理有限公司管理的资产管理计划及厦门时则股权投资管理合伙企业（有限合伙）。
各发行对象出具的股份限售承诺如下：
“本公司/本人/本合伙企业通过本次交易认购的渤海股份的新增股份，自新增股份上市之日起36个月内不转让，36个月后根据中国证监会和深交所的有关规定执行。
若上述锁定股份的承诺与证券监管部门的最新监管意见不符的，本公司/本人/本合伙企业将根据相关证券监管部门的监管意见对上述锁定期约定进行相应调整。
特此承诺。”
4、 保荐机构声明
本次非公开发行保荐机构天风证券股份有限公司在渤海水业股份有限公司新增股份变动报告及上市公告书中作出如下声明：本保荐机构及签字的保荐代表人已对本报告书进行了核查，确认不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏，并对其真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。
5、 发行人律师声明
本次非公开发行律师北京德恒律师事务所在渤海水业股份有限公司新增股份变动报告及上市公告书中作出如下声明：本所及签字的律师已阅读本报告书，确认本报告书与本所出具的法律意见书不存在矛盾。本所及签字的律师对发行人在本报告书中引用的法律意见书的内容无异议，确认本报告书不致因所引用内容出现虚假记载、误导性陈述或重大遗漏，并对其真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。
6、 会计师事务所声明
本次非公开发行会计师事务所中审华会计师事务所（特殊普通合伙）在渤海水业股份有限公司新增股份变动报告及上市公告书中作出如下声明：本所及签字注册会计师已阅读本报告书，确认本报告书与本所出具的报告不存在矛盾。本所及签字注册会计师对发行人在本报告书中引用的财务报告的内容无异议，确认本报告书不致因所引用内容而出现虚假记载、误导性陈述或重大遗漏，并对其真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。
7、 评估师声明
本次非公开发行评估机构天津华夏金信资产评估有限公司在渤海水业股份有限公司新增股份变动报告及上市公告书中作出如下声明：本公司及签字评估师已阅读本报告书，确认本报告书与本所出具的评估报告不存在矛盾。本公司及签字评估师对发行人在本报告书中引用的评估报告的内容无异议，确认本报告书不致因所引用内容而出现虚假记载、误导性陈述或重大遗漏，并对其真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。
8、 验资机构声明
本次非公开发行验资机构中审华会计师事务所（特殊普通合伙）在渤海水业股份有限公司新增股份变动报告及上市公告书中作出如下声明：本所及签字注册会计师已阅读本报告书，确认本报告书与本所出具的验资报告不存在矛盾。本所及签字注册会计师对发行人在本报告书中引用的验资报告的内容无异议，确认本报告书不致因所引用内容而出现虚假记载、误导性陈述或重大遗漏，并对其真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。
截至目前，上述相关承诺均正常履行，不存在违背上述承诺的情况。
特此公告。

渤海水业股份有限公司董事会
2017年2月7日
